
Poštovani roditelji i učenici, 

pred nama je vrlo izazovno razdoblje, ali pokušat ćemo osigurati funkcionalnost nastave na najbolji 

mogući način. Od ponedjeljka 16.3.2020.  prelazimo na sustav poučavanja na daljinu.  

Što to znači?  

 To znači da je Ministarstvo znanosti i obrazovanja  u suradnji s Hrvatskom radiotelevizijom na 3. 

programu HRT za učenike razredne nastave   organizirao nastavu prema kurikulumima i nastavnim 

programima svaki dan u ispod navedenim terminima u programu pod nazivom Škola na Trećem:  

Razred Termin 

1. Razred OŠ 8-10h 

2. Razred OŠ 10 – 12.30 h 

3. Razred OŠ 13 – 16 h 

4. Razred OŠ 16 – 19 h 

 

To znači da će učenici od 1. do 4. razreda pratiti nastavu na HTV3 programu, da će i njihove učiteljice 

pratiti taj isti program i pripremati materijale, listiće i pitanja u skladu s tim programom.  Vjerujem da 

ste do sad uspostavili kanale za komunikaciju s Vašim učiteljicama (viber grupe, e-mailovi i sl.) putem 

kojih će vam dostavljati dnevne zadatke za učenike i povratne informacije o vrednovanju.  

 

KOJI SU NAŠI I VAŠI ZADACI ?  

DETALJNE UPUTE ZA IZVOĐENJE  

Učenici 1. do 4. razred   Pratiti Školu na Trećem od ponedjeljka. 
 

Učitelji Obavijestiti roditelje ranije (nedjelja) kada je 
termin prikazivanja za njihov razred. Dnevno 
roditeljima slati materijale za vježbanje. 
 

Roditelji Pratiti upute učitelja. Svi materijali Škole na 
Trećem bit će dostupni i na zahtjev i na 
Youtubeu. 
 

 

Učenici 5. do 8. razred   Učenici U ponedjeljak idu u virtualni razred i 
slijede upute razrednika i predmetnih 
nastavnika. Ako ima poteškoća. nastavu mogu 
gledati na Sportskoj televiziji. 
 

Učitelji Razrednici daju u virtualnim razredima 
učenicima raspored i obavijesti, predmetni 
nastavnici daju aktivnosti i zadatke. 
 

  Roditelji Ako učenik nije bio aktivan cijeli dan u 
virtualnom razredu, svoj izostanak treba 
opravdati razredniku. 
 



 

Raspored prikazivanja Sportska televizija (SPTV)  

Razred Termin Predmeti 

5. razred OŠ 8 – 9.30 h MAT, HRV, PRI, ENG, NJEM 

6. razred OŠ 9.30. – 10.45. h POV, MAT, PRI, ENG, NJEM 

7. razred OŠ 10.45 – 11.50 h MAT, HRV, BIO, GEO 

8. razred OŠ 11.50 – 12.45 h HRV, MAT, BIO, ENG, NJEM 

 

U OŠ Veruda će učenici na dnevnoj bazi pratiti nastavu prema svom redovnom dnevnom rasporedu 

, a to znači slijedeće:  

ako učenik u ponedjeljak ima 5 sati nastave i to HJ, MAT, EJ, GK i GEO  onda će u 5 virtualnih učionica 

upravo iz tih predmeta koje ima po rasporedu, pronaći zadatke koje treba toga dana odraditi. Učitelji 

će stavljati u učionicu materijale i zadatke,  upute i sve ostalo što treba te se dogovarati i komunicirati 

s učenicima. Nastava je fleksibilna, a to znači da u virtualnim učionicama sat ne traje  45 minuta, da 

se ne moraju držati strogo rasporeda sati u izvršavanju zadataka iz pojedinih premeta već imaju rok 

cijeli taj dan za odraditi aktivnost.  

Vrlo je važno napomenuti da se sve aktivnosti učenika bilježe, a ukoliko učenik cijeli dan nije bio 

prisutan u učionici, to se vodi kao izostanak te ga roditelj treba opravdati razredniku.  

Na HRTi programu moći će se pogledati emisije na zahtjev, ukoliko niste bili u mogućnosti pogledati u 

navedenom terminu.  

Učenici koji koriste uslugu pomoćnika u nastavi, mogu je nastaviti koristi i kod kuće uz suglasnost 

pomoćnika i roditelja.   

 

Sve daljnje obavijesti promptno ćemo nastojati objavljivati na web stranicama škole kako biste imali 

pravodobnu i valjanu informaciju.   

 

I na kraju dragi učenici i roditelji, shvatimo ovu situaciju kao izazov svima nama, neće biti lako, ali 

ovo je izvanredna situacija kada je zdravlje svih nas najbitnije  te  vjerujem  da ćemo  uz suradnju i 

disciplinu i ovo uspješno savladati, kao i sve do sada! 

 

Puno sreće, uspjeha, a ponajprije zdravlja želi vam u ime svih djelatnika OŠ Veruda  

         

        ravnateljica 

Anita Mokorić Brščić 

 

Pula, 14.3.2020. 


